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Шановний Романе Миколайовичу! 

Комітет Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку на 
виконання доручення Голови Верховної Ради України від 04.07.2016 № 161167 
розглянув на своєму засіданні 07 вересня 2016 року (протокол № 48) інформацію 
Рахункової палати України про результати аудиту ефективності справляння і 
дієвості контролю за надходженням рентної плати (збору) за користування 
радіочастотним ресурсом України до державного бюджету. 

За результатами розгляду зазначеного питання, рішеннями Комітету є 
заслухати звіт Державної фіскальної служби України та Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації щодо 
виконання Планів заходів з виконання рішення Рахункової палати від 24.05.2016 
№ 11-2 «Про результати аудиту ефективності справляння і дієвості контролю за 
надходженням рентної плати (збору) за користування радіочастотним ресурсом 
України до державного бюджету» в термін не пізніше 30 листопада 2016 року, 
вказати на обов'язковість належного виконання ними чинного законодавства та 
необхідність усунення викладених у рішенні Рахункової палати недоліків. 

Рішення Комітету з зазначеного питання додається. 

Додаток на 2 арк. 

З повагою 

Голова Комітету 
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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКУ 

Р І Ш Е Н Н Я 
Про результати аудиту ефективності 

справляння і дієвості контролю за надходженням рентної плати (збору) за 
користування радіочастотним ресурсом України до державного бюджету 

Комітет Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку 
розглянувши на своєму засіданні 07 вересня 2016 року (протокол № 48) 
інформацію Рахункової палати України про результати аудиту ефективності 
справляння і дієвості контролю за надходженням рентної плати (збору) за 
користування радіочастотним ресурсом України до державного бюджету 

вирішив: 

1. Інформацію Рахункової палати України про результати аудиту 
ефективності справляння і дієвості контролю за надходженням рентної плати 
(збору) за користування радіочастотним ресурсом України до державного 
бюджету взяти до відома. 

2. Інформацію Державної фіскальної служби України (далі - ДФС) та 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та 
інформатизації (далі - НКРЗІ) щодо заходів з виконання рішення Рахункової 
палати від 24.05.2016 р. № 11-2 «Про результати аудиту ефективності справляння 
і дієвості контролю за надходженням рентної плати (збору) за користування 
радіочастотним ресурсом України до державного бюджету» взяти до відома, а 
також вказати ДФС та НКРЗІ на обов'язковість належного виконання ними 
чинного законодавства та необхідність усунення викладених у рішенні 
Рахункової палати недоліків. 

3. Заслухати звіт ДФС та НКРЗІ щодо виконання Планів заходів з 
виконання рішення Рахункової палати від 24.05.2016 р. № 11-2 «Про результати 
аудиту ефективності справляння і дієвості контролю за надходженням рентної 
плати (збору) за користування радіочастотним ресурсом України до державного 
бюджету» в термін не пізніше ЗО листопада 2016 року. 



4. ДФС та НКРЗІ, у разі потреби законодавчого врегулювання питань 
рентної плати (збору) за користування радіочастотним ресурсом України, надута 
відповідні пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації 
та зв'язку. 

5. Рішення Комітету надіслати Голові Верховної Ради України А. Парубію. 

Голова Комітету 




